YPOK - CKA3KA

3aKpEeIICHUE TPOUAECHHOTO
Marepuaa 1o TeMe:

«BEJIMYHUHbI»

4 Kkj1ace



Pemaure 3agauy

YTpom 104b cbenasa 20 010k,
aHEM 45 s10J10K, a Be4epoM —
33sa0a0Kka. CKoJbKO S10JI0K CheaaJjia

A04Yb BCEro?




3amaua

Crapuias 104b BpeaHU4Ya a B AeHb 15 pa3, a
mJaamas 1046 — B 10 pa3 ooabmie. CKoJIbKO
pa3 BpeaHuYaja MJaaamas 104b?
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Pemaure 3agauy

3oaylika Tpyanaacek ¢ 6 4acoB yrpa m 10
10 yacoB Beuepa. CKOJBKO YaCOB
padorasa 3oaymka?




Pemaure 3agauy

Ha nuiatbe mayexe norpedosajioch 3000cm
TKAHU, a MJIalIed JoUuepu — B 3 pa3a MEeHbIIIe
TKAaHHU, YeM MATEPH, a CTAPIICH J0UYEPH HA
1000cM TKaHM 00JIbIIIE, YeM MJIAIIEH.
CK0JIBKO BCEro METPOB TKAHU

noTPedoBaIOCH?




ABHUTE NJIUHDBI

TM20cm  * 840cm

60aMm * Sm6aIM




Beipa3urts B 00J1ee KPYIHBIX
eqMHUIIAX

PUC
3000r = KI'

I'PEYKA
5200r = KI T

ININIEHO
4050r = KI'T T




CamocrosaTebHas padora

1 BapuaHT 2 BapuaHT

S50100-3216= 702000-458300=

350000-103720= 240000-10601=




Pemure ypaBHeHUA

X + 150 =450

X —-200=620




3agada - TauHa

Ha 0aa npurinacuiau 2000 My3bIKaHTOB,
5000 nam u 5000 kaBasnepoB. CKoJIbKO
rocTed NPUIIACHIN?




Brb1 ci1aBHO
IPYAKHO
[OTPYAUIHUCH.
Hacraino
BpPEMSI
OTIOXHYTH !




